
ČIGAV JE MOST?
Senožečani so pridni in delavni Ijudje. Za izboljšanje svojih živijenjskjh razmer so v letih svobode

ogromno postorili sami- S prostovoljnim delom in prispevki so napeljali električni daljnovod iz Dol-
skega v Senožeti, uiedSi dektrično omiežje, transformator, skopali jaike za vodovod, urejali ceste,
gradili mo6t . . .

Počasi, z vso previdnostjo se
avtomobili premikajo prek ziba-
jočega se mostu čez Savo.
Slabo pritijene deske ropočejo
pod težo koles in preglašujejo
mimo šumenje umazane reke,
ki se lepo vije mimo številnih
polj in naselij ter se s svojo stru-
go zareže v zelene bregove tudi
pod visečim lesenim mostom,
ki povezuje Senožeti in Jevnioo.

Ponoči mora pešec skoraj
tipaje prek tega na videz lepega
in mogočnega objekta, saj na
vsej poti od avi^busne postaje v
Senožetih do železniške postaje
v Jevnici gori ena sama luč, pa
Se tabolj slabo.

,,Že nekaj mesecev je tako,"
pove star mož, nekdanji brodar
iz Senožeti — Cerarjev Ivan
(Miklavž). ,,Šest luči je na mo-
stu, pa nobena ne gori. In tako
je nevarno v temi hoditi čez
ieko! Podjetje za javno razsvet-
ljavo se kaj malo zanima za naše
težave. Bil bi čas, da se to
enkrat uredi. Most je dolg
225 m, od tega čez reko 75 m,
betonskega podaljška je 14 m,
podaljšan pa je še za 141 m na
desni breg Save, kjer je močvir-

nat in neprehoden svet, pa nič
razsvetljen ..,."

Ko je moj sogovornik opazil,
da se zanimam za njihove pro-
bleme, se je razvnel in v imenu
vseh vaščanov nizal probleme in
težave, ki nastajajo v zvezi z
mostom.

Povedal je, da je bila otvo-
ritev 1. 1975 - prej je tu od
1 907. leta vozil brod, da so ve-
čino del opravili vaščani s pro-
stovoljnim delom, tudi veliko
materialnih sredstev so pri-
spevali sami, nekaj denarja pa je
dala občinska skupščina Mo-
ste-Polje, jeklene nosilne vrvi so
naprosili pri rudniku Ve-
lenje . . . Prva pobudnika in
otganizatorja za izgradnjo mo-
stu sta bila Tone Kovač in Jer-
nej Jeriha. Načrt je naredil inž.
Perc. Dve leti so gradili, sekali
in žagali les, vozili gramoz ter
kopali in se tmdili, da so konč-
no le dosegli svoj tilj-

T>fa desnem bregu so naredili
nasipe, pa jih je voda vedno
spodkopavala. Tako so pred
šestimi leti Jevničani (SO Ii-
tija) organizirali gradnjo 141

dolgega lesenega podaljška in
skupaj s Senožečami in vojaki
zgradili še to.

,,Tedaj so se pokazale težave
in nevšečnosti, je nadaljeval
svojo pripoved Miklavž. ,,Pre-
bivalci z desnega brega (KS Jev-
nica) so trdili, da je most nji-
hov, da so večino naredili oni,
Senožečani pa obratno."

,,Čigav je pravzaprav most? "

se sprašujejo vsi, ki so sezna-
njeni s temi spori in prerekanji.
Med vasmi viada zato prava
.Jiladna vojna". Saj ga vendar
uporablja vsakdo, ko pa Sava
poplavi bregove in cesto, pa
nihče. Vendar se krajani ne za-
dovoljijo s tako razlago. Po-
stavljeni so pred dilemo, ki pa
le spodkopava že tako šibke od-
nose med sosednjimi vasmi; za
še kako potrebno razsvetljavo
pa se vsi prav malo zanimajo.

Sava pa v temni noči, kljub
sporom in problemom, še ved-
no leno šumi pod mostom, se
zajeda v široko strugo ter od-
naša s seboj vse izgovorjene in
neizgovorjene besede in misli
ter mirno prenaša storjena de-
janja...
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